



# OBECNĚČEK

Malý Újezd

Jelenice

Vavřineč

Číslo 3/2011

čtvrtletník

cena: zdarma

vychází 15. 7. 2011

Vážení spoluobčané,

léto je v plném proudu, školáci si užívají čas prázdnin, a někteří z nás i čas dovolených. Ale náš obecní zpravodaj nikdy nespí a vychází i v čase volna.

*Jaroslav Peleška, starosta*

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### INFORMACE O ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Tento článek jsem se rozhodl napsat, neboť s blížícím se začátkem nového školního roku cítím mezi rodiči mírné napětí až nervozitu. Ještě než jsem tento článek začal psát, přemýšlel jsem, zda nesvolat jednání zástupců obce a rodičů školy, abych je seznámil s plány na nový školní rok. Ale řekl jsem si, že touto formou seznámím s problémem širší veřejnost, neboť si myslím, že obecní noviny dostane každý až do domu a může si je v klidu přečíst.

Někteří rodiče byli informováni o tom, že minulé zastupitelstvo obce připravilo projekt přístavby školy, a tudíž že letošní prvňáčci, kteří nastoupili do naší školy, budou po celou dobu studia až do odchodu na druhý stupeň ve třídě samostatně. Tento fakt byl některým rodičům slíben, a na základě tohoto příslibu rodiče své děti do naší školy přihlásili.

Musím tuto mylnou skutečnost opravit: Projekt byl zpracován a opravdu se plánovala na pravé straně přístavba školy. Ale nikdo už rodičům neřekl, že přístavba měla být určena pro knihovnu a sborovnu pro učitelky. A pokud někdo argumentuje tím, že tato skutečnost byla zmíněna jen v projektové dokumentaci, tak neříká

pravdu, neboť takto navržená přístavba by neodpovídala hygienickým a požárním hlediskům pro vytvoření podmínek a pohybu dětí ve třídě. Další věc, kterou vidím jako problém je, že sice byla minulým zastupitelstvem zpracována projektová dokumentace na přístavbu, ale tato přístavba nebyla zahrnuta v energetickém auditu při výpočtu realizace projektu zateplení budovy. Samozřejmě, jsem si vědom toho, že současné prostory nejsou vyhovující, a to zejména zázemí pro kantorky, šatny pro děti a sociální zařízení pro děti. Jak bylo zmíněno v minulém čísle našeho zpravodaje, o letošních prázdninách proběhne kompletní rekonstrukce WC a zvětšení šatny pro školní děti. Také budou probíhat drobné úpravy na budově, a to instalace vzduchotechniky ve školní jídelně, která by měla odvádět páry a částečně vlhkost, která se tam tvoří. Také proběhne obnova venkovního brouzdaliště a začíná se realizovat projekt na dětské hřiště na zahradě školy. Pokud se mi podaří sehnat finanční prostředky, mohla by se ZŠ a MŠ dočkat úpravy školního hřiště na školní zahradě již v roce 2012.

Co se týká samostatné přístavby školy, tak se v nejbližších letech realizovat nebude. Místo pro učitelky a knihovnu se bude řešit vestavbou.

## ÚSPĚCHY DOBROVOLNÝCH HASIČŮ JELENICE

Jako starosta naší obce píši tento článek s velkou radostí, neboť mě potěšili naši „malí hasiči“ kteří svými umístěními na okresních soutěžích výborně reprezentují naši obec. Během letošní sezony se jim podařilo posbírat i cenné kovy, a dokonce se jim podařilo v některých závodech stát na stupních vítězů nejvýše. Klobouk dolů zejména u našich malých hasičů – přípravky dětí do 6 let, kteří dokonce v okresní soutěži Plamen obsadili konečné celkové 1. místo. Také musím poděkovat a vyzdvihnout naše mladší hasiče, kteří skončili na krásném 5.místě a starší hasiče, kteří skončili na místě šestém. A taktéž obstáli v konkurenci okresních družstev dobrovolných hasičů, kde byl letošní rok velmi „našlapaný“ obrovským množstvím týmů. Ale také bychom neměli zapomenout na lidi, kteří s našimi malými hasičy, pravidelně i několikrát týdně cvičí, a nebýt jich, tak by naši hasiči nedokázali to, co dokázali. I já sám jsem se několika málo závodů a tréninků osobně účastnil a musím říct, že zabavit a dát pozor na 27 dětí, a ještě při tom pomáhat při přípravě na závody je někdy nadlidský výkon.

Také bych chtěl touto cestou poděkovat naší jednotce dobrovolných hasičů Malý Újezd, kteří obci pomáhají svými sobotními brigádami, jako např. těžbou a přípravou dřeva na pálení čarodějnic, pomocí při trénincích s malými hasičy, při přípravě dětského dne a dalších kulturních akcí. Ale přece jen mě jedna věc mrzí, a to že je v jednotce a v Občanském sdružení hasičů Jelenice přihlášeno cca 30 našich občanů, ale některé z nich jsem nikdy neviděl aktivně se na akcích podílet. Proto jsem se rozhodl jmenovitě poděkovat lidem, kteří se zcela zdarma a ve svém volném čase věnují našim dětem a pomáhají naší obci. Jedná se o Petra Štrombacha, Libora Fabiána, Tomáše Pelešku, Veroniku Peleškovou,

Růženu Veselou, Jaroslava Veselého, Kateřinu Malátovou, Moniku Jahodovou a Petra Čížka.



Letošní „hasičská“ sezona se vydařila a přeji do nové sezóny hodně úspěchů, a zase nějaké pěkné umístění na okresních soutěžích.

## VÝZVA STAROSTY

V každém čísle obecního zpravodaje vždy píšu nějakou výzvu, a zůstane to asi pravidlem. Dnes jsou to spíše výzvy dvě. První výzvu jsem již jednou zmiňoval a věřím v ideologii zdravého rozumu. Jedná se opět o černé skládky, či odhazování veškerých odpadků u kontejnerů se separovaným odpadem. Za půlroční období ve funkci jsme vynaložili cca 5 tis. Kč na likvidaci černých skládek a o cca 2,8 tis. Kč za čtvrtletí platíme více za odvoz kontejnerů s plasty, neboť kapacita již nestačí. Protože naši občané se nestydí do kontejneru s plasty odhodit koberec, brusle, oblečení apod. Když to matematicky spočítám a půjde to takhle dále, tak za jedno funkční období vynaložíme za tento problém cca 84.800 Kč finančních prostředků navíc, a já se ptám: Je nutné zbytečně vynakládat finanční prostředky na likvidaci černých skládek v našich obcích?. Nedávno naší obcí projížděla nejmenovaná paní starostka, která nemohla věřit nepořádku, který viděla. Takže naše vizitka není jen mezi námi, ale začínáme nechvalně pronikat i do sousedních obcí. Druhá výzva je spíš informativní. Když

jsem nastoupil do úřadu, tak jsem si řekl, že chci vést naše obce racionálně, úsporně, průhledně a slušně. Řídit se ideologií zdravého rozumu, mám tím na mysli zejména dialog se všemi, kteří o to stojí. Odmítám však jakékoliv zaslepené ideologie, konstruktivní kritika je vždy přínosem a jen hlupák před ní zavírá oči. Proto bych byl rád, aby se ti, kteří mají zájem, nebáli a přišli říct svůj názor na zasedání zastupitelstva či přímo do kanceláře obecního úřadu.

Po mém asi 14ti denním nástupu do úřadu jsem také čelil prvnímu neopodstatněnému anonemu, který

byl zaslán na Policii ČR a byl řádně prošetřen. Výsledkem byla moje nevina a další anonymy jsem už přestal počítat. Řekl jsem si, že to sem nepatří, a že je to jen moje osobní věc, ale přece jen zbabělce, kteří se neumí pod svůj názor podepsat nemám jak jinak vyzvat, než touto formou. Také vyzývám ubožáky, kteří píší výhružné dopisy učitelkám do školy, aby se neschovávali a vystoupili a ke svým názorům se postavili čelem. Také upozorňuji, že pokud přijdou ještě další výhružné dopisy učitelkám naší základní školy, vše předám k prošetření Policii ČR !!!

## KULTURNÍ RUBRIKA

### DĚTSKÝ DEN

Dne 18. 6. se na „pastvách“ v Malém Újezdě konal dětský den. O zábavu bylo postaráno spoustou atrakcí, jako jsou skákací hrad, skluzavka, jízda na konících, jízda na čtyřkolce, ukázka cvičení psůvodů a další. Jen z počátku vypadalo, že se počasí neumoudří a celý den nám proprší, ale naštěstí se tak nestalo a déšť se nám celý den relativně vyhýbal. O největší zábavu, a to barevnou pěnu, se postarala jednotka hasičů z Neratovic. Ale ani naši dobrovolní hasiči nezůstali pozadu a předvedli ukázkou vystříhování lidí z havarovaného vozidla pneumatickými nůžkami. Také nemůžeme zapomenout na sponzory této akce, kterými byli Obchod s uhlím – Rejmonová s.r.o., Vozáb s.r.o. a ČMSS a.s., kterým děkujeme. Výtěžek z dobrovolného vstupného, který činil 1.950 Kč byl předán paní ředitelce ZŠ a MŠ Mgr. Urbánkové, a bude použit na koupi nové houpačky. Také chci poděkovat dobrovolným hasičům Jelenice za spolupráci při přípravě dětského dne.



## PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE

<b>3. 9. 2011</b>	Zájezd pro děti do ZOO a IQ Parku v Liberci
<b>16. 9. 2011</b>	Zájezd na zahradu Čech do Litoměřic
<b>Září</b>	Drakiáda (přesný datum bude upřesněn dle počasí)

## RŮZNÉ

### ÚZEMNÍ ZMĚNY

Na základě provedení nového územního plánu v našich obcích žádáme občany, aby do 20. 12. 2011 podali žádosti na Obecní úřad v Malém Újezdě o požadované změny územního plánu v našich obcích. Tyto změny budou zapracovány do nového územního plánu.

### NĚKTEŘÍ ZASTUPITELÉ BEZ ODMĚN

Na zastupitelstvu konaném v měsíci květnu mi byla předložena žádost některých zastupitelů, kteří by se rádi vzdali svých odměn, které jim podle zákona náleží, ve prospěch obce. Někteří zastupitelé chtějí své odměny „darovat“ do fondu mladých hasičů či kulturních akcí, někteří rozhodnutí o investici nechávají na mně. Jedná se o tyto zastupitele: Jaroslav Šulák, Karel Václav Vajs, Karel Kopecký, Tomáš Peleška. Za tento čin jim tímto děkuji.

### KANALIZACE BUDE...?

Další posun, který se podařil za krátkou dobu, je odsouhlasení podtlakového typu kanalizace zastupitelstvem obce a souhlas vlastníků ČOV Mělník, společnosti Veolia a města Mělníka, který je potřeba pro napojení našich obcí na čističku na Mělník. Dále se pokračuje v náročné administrativní práci, abychom měli připraveny veškeré podklady pro žádost o dotaci na SFŽP. Bohužel se jedná o jednu z posledních výzev, a tudíž další možnost pro podání žádosti nejspíš nebude.

### PREVENCE KRIMINALITY PRO SENIORY

Ve spolupráci s Policií ČR, oblastním ředitelstvím v Mělníku a obcí Malý Újezd nabízíme našim občanům možnost zajištění semináře „*Prevence kriminality zaměřená na seniory*.“ Jednalo by se o posezení s odborníkem na prevenci kriminality, kde by zazněly podstatné informace a rady jak se zachovat a bránit před „neodbytnými podvodníky“, kteří lstivě přicházejí přímo až do vašich domů. Případní zájemci o tento zajímavý seminář se mohou hlásit u paní Havránkové na tel. 315 624 168, emailem na obec.mu@malyujezd.cz, či osobně přímo v kanceláři obecního úřadu, kde prosím, nahlaste jméno, příjmení a kontakt na sebe. Pokud bude zájem, budeme Vás informovat o přesném termínu a místě konání semináře.

### INFORMACE PRO OBČANY

Po měsíčním zpoždění byl na dvorku vedle obecního úřadu v Malém Újezdě namontován kontejner na zpětný odběr elektrospotřebičů. Zde občané mohou vždy v úřední hodiny a to v po a ve st od 8 - 17 hod, mimo polední pauzu 12-13 hod., nosit vysloužilé elektrospotřebiče jako např. televize, monitory, PC, elektrické nářadí atd. Naopak pračky, ledničky a mrazničky do kontejneru nepatří!

---

Obecníček vydává obec Malý Újezd, Malý Újezd 95, 277 31 Velký Borek, telefon 315 624 168, e-mail: obec.mu@malyujezd.cz. Čtvrtletník. Redakční rada: Jaroslav Peleška, korektura Mgr. Jana Zášmětová. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit, upravovat a případně je neotisknout. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají jejich autoři. Redakční uzávěrka je vždy dvacátého pátého předchozího měsíce. (25. 9. 2011) Náklad 320 ks. Ev. číslo: MK ČR E 19906